



Fršić: Očekujem da Josipović bude predsjednik svih građana

Josipović je predsjednik iza kojeg je stajala određena politička grupacija, bio je saborski zastupnik i bilo bi neuvjerljivo očekivati da on kaže da u primislima nema opredjeljenja prema tome. No, očekujem da radi po principu svojih nadležnosti i da bude predsjednik svih građana, kazao je Josip Frišić, šef HSS-a.



Milardović: Sukob civilizacija

●● Politolog Anđelko Milardović, pak, ironično voli kako je posrijedi sukob civilizacija: Kukuriku protiv Kukulule.

- Iza tog sukoba ne stoji ništa, to je sukob praznih kodova. Ne govori se o meritumu stvari, o javnim politikama, već se zalazi u polje političkih besmislica ili floskula. Ako smo se dogovorili za pluralizam, onda je sasvim normalno da sve ovisi o izbornom rezultatu, bez obzira koliko ja volio SDP, HDZ ili IDS. Ovo što HDZ radi, to je generiranje straha u politici, s ciljem da se mobilizira desno političko tijelo, ono koje je desnije od samog HDZ-a. Dvadeset godina je prošlo od pada komunizma, a njima vrijeme kao da je stalo.

UVIJEK ISTA PRIČA PREMIJERKA PLAŠI BIRAČE LEGENDARNOM SINTAGMOM O 'CRVENOJ HRVATSKOJ', NO OVO SU PRAVA PITANJA U SLUČAJU POBJEDE OPORBE:

Hoće li SDP prodati Inu Mađarima?

Hoće li Milanović isisavati novac državnih tvrtki preko Fimi-Medije? Hoće li socijaldemokrati kupovati skuplje vojne kamione?



PIŠE DAMIR PILIĆ

Hrvatska demokratska zajednica ni ove izborne godine nije iznevjerila: kao i svaki put uoči izbora, iz povijesnog natičina izvučena je slavna sintagma o "crvenoj opasnosti", koja će zgrmiti našu lijepu domovinu ako SDP pobijedi. Znalosesa stopostotnom sigurnošću da će HDZ upotrijebiti taj tajni adut, koeficijentina kladionica ma bili su nikakvi, samo se čekalo kad će premijerka to prvi put izjaviti.

I izjavila je ovog vikenda, tri mjeseca prije izbora, na političkom gostovanju po Slavoniji. Povod ionako nije bio bitan, pa se premijerka uhvatila činjenice da je predsjednik Republike Ivo Josipović na jedan regional-

ni festival, također u Slavoniji, poslao izaslanika Igora Dragovana, glavnog tajnika SDP-a: to je, prema premijerki, ključni dokaz da se predsjednik "polakolku svrstava na čelo kolone Kukuriku koalicije", odnosno da na taj način "ostvaruje puzajući projekt crvene Hrvatske". I tako smo, pored opozicijske Kukuriku koalicije, dobili i "kukulule opciju", kako je premijerkinu vladajuću koaliciju nazvao Josipović, obrazloživši da je to opcija "koja stalno kuca kako sam se svrstao uz oporbu".

Osim što je bizarnoda "crvenom opasnošću" prijeti osoba koja je svojedobno bila uzorni član SKJ, još je bizarnije to što vladajuća stranka još uvijek redovito koristi slavusintagmu, iako je još prije 20 godina nestao

kompletni društveni i politički kontekst u kojemu je ta sintagma mogla imati kakav-takav smisla.

Jer, ruku na srce, što to Hrvatskoj točno prijeti ako SDP pobijedi? Kakva je to opasnost? Što je najgore što se može dogoditi u tom slučaju? Hoće li SDP prodati Inu Mađarima? Hoće li Milanović isisavati novac državnih tvrtki preko Fimi-Medije? Hoće li socijaldemokrati kupovati skuplje vojne ka-

mionena namještenim natječajima? Što, kvragu, točno znači ta "crvena opasnost"?

- Ne mogu odgovarati u ime nekoga drugog, ali to je poruka koju redovito slušamo od dijela nacionalističkih ili, uvjetno rečeno, desnih komentatora - kaže nam politički analitičar Davor Gjenoro, te nastavlja:

- Oni upozoravaju kako bi se pobjedom SDP-a sva jaja našla u istoj košari, odnosno da bi sve ključne političke funkcije bile u rukama jedne opcije: i predsjednik, i izvršna vlast i lokalna samouprava u najvažnijim hrvatskim gradovima.

To je jedino racionalno objašnjenje koje smo mogli čuti, ali čak i da se to dogodi, tone bi bi

loništa novo ni strašno, jer bilo je razdoblja u Hrvatskoj kad su svi politički instrumenti bili na desnoj političkoj strani. Prema tome, pobjeda SDP-a ne bi bila nikakav alarmantan znak za zaštitu demokratskih institucija - smatra naš sugovornik.



Šiber: Josipović je odgovorio premijerki

●● Razlog za ovakav istup premijerke Jadranke Kosor je vrlo očit i vidljiv: obzirom da ona i njezina stranka gube na svim frontovima i razinama, jedino što još može učiniti jest ostrašćenje političke scene. Nadam se da SDP neće uzvratiti istom mjerom pa proglasiti HDZ "crnom prijetnjom", odnosno nastavljajući en de hazije, što je otprilike nekakav ekvivalent toj sintagmi o "crvenoj Hrvatskoj". Mislim da je premijerki najbolje odgovorio predsjednik Ivo Josipović, kada je kazao da se Hrvatska odavno crveni, ali od, jada i siromaštva, kao i svih drugih nevolja koje je proizvela upravo Vlada gospode Kosor, zaključuje politički psiholog dr. Ivan Šiber.



Gjenoro: Ritualna HDZ-ova retorika

●● Redovito HDZ-ovo predizborno pozivanje na "crvenu prijetnju" je prazna politička retorika, jer ni ti je SDP crvena politička stranka, ni ti je SDP stranka protiv koje bi trebalo angažirati neki ozbiljan antikomunizam, a ni ti antikomunizam u današnjoj Hrvatskoj može biti tako snažan mobilizacijski faktor. To je šuplja i prazna priča. Ona je dio neke ritualne HDZ-ove retorike, ali ne čini mi se kao neki nosivi sklop njihovih političkih uspjeha, rezimiram Davor Gjenoro.

ANDEO & VRAG

- 5* Euro NCAP
- 5 l/100 km
- 7 zračnih jastuka
- ESP, ABS, EBD, BAS
- klima uređaj
- električni paket
- 94KS
- kožom presvučen servo upravljač
- mp3 CD radio s USB priključkom
- krom detalji u unutrašnjosti

NOVI SWIFT
22 kn/dan*

*Ponuda se odnosi na model Swift 1.2 GLX 3v uz financiranje putem RBA kunskog kredita uz učešće od 23.000 kn i ostatak u mjesečnosti 919 kn. Ostale detalje o financiranju saznajte kod najbližeg ovlaštenog prodavatelja. Akcijska cijena navedenog modela iznosi 79.900 kn.

Way of Life!
SUZUKI
www.suzuki.hr